

ОБРАЩЕНИЕ К МОЛОДОМУ ПОКОЛЕНИЮ РОССИИ

*АМИНЬ. «Истинно да будет так»
(греческое слово)*

Непонятна, необъятна наша Родина – РОССИЯ.

И народ, не способный защитить свою землю, – теряет РОДИНУ.

Народ, не способный отстоять свое государство, – теряет СВОБОДУ,
НЕЗАВИСИМОСТЬ.

Народ, не способный нести дух нации, – исчезает из ИСТОРИИ.

В годы татаро-монгольского ига наша страна приняла на себя удары
Золотой Орды и спасла ЗАПАД.

РОССИЯ и ее армия остановили нашествие Наполеона и не дали покорить ВОСТОК.

В годы Великой Отечественной Войны 1941–1945 гг., наша армия и вся
страна отстояли независимость, свободу своей Родины и спасли мир от чумы
фашизма и нацизма.

РОССИЯ никогда не умрет и РОССИЯ еще скажет миру свое слово.

Народная мудрость всегда права... Это плод вековых наблюдений за
природой и людьми.

Моя жизнь была богата встречами с очень интересными людьми.
Встречи, знакомства оставили в моей душе огромное впечатление.

Я написала три книги: «ПАМЯТНОЕ», «ТАК БЫЛО...», «ЛЕНТА
ЖИЗНИ» и, снова разбирая свои записные книжки, выяснила, что у меня на-
копился огромный материал впечатлений о встречах, путешествиях... Я ре-
шила написать об этом и посвятить этот мой труд молодому поколению
РОССИИ. Они обязаны сделать то, что не успело осуществить старшее поко-
ление.

Нельзя желать многого, большего, можно остаться без всего.

Но я надеюсь... Память всегда нежна и чиста. Мое желание – оставить
свой взгляд на жизнь моего времени.

Каждый день газеты, радио приносят нам сообщения о многочислен-
ных событиях, происходящих в различных странах, на разных континентах.
Говорят, что земной шар становится все меньше и меньше, что даже на
обыкновенном реактивном самолете, земной шар можно облететь за непол-
ные сутки. Это все так. И все же мир, в котором мы живем велик и многогран-
ен.

Сегодня человечество переживает исключительно опасный момент Ис-
тории земли. Американский империализм продолжает нагнетать военный
психоз. И это необходимо остановить, необходимо уничтожить ядерное ору-
жие прежде, чем они уничтожат нашу землю.

Жизнь идет вперед, и исторический опыт СОВЕТСКОЙ ИСТОРИИ бу-
дет востребован и восстановлен.

Сегодня время отодвигает от нас исторических свершений нашего народа, но оно не способно его отменить. В наше время нам не хватает добра, справедливости, милосердия, самоотверженности, внимания, сострадания.

И сегодня нам крайне необходимы: советы, порядочность, справедливость. В настоящее время у нас господствует сумбур, проповедуется не наука, а различного рода вздор. Нет научного анализа на события прошлого, приветствуем ложь, лицемерие. Строим «светлое капиталистическое будущее» и черним свое социалистическое прошлое. Клеймим невежественных правителей прошлого, говорим об убогости масс... Предательство, трудности, перенесенные нами, очень принижаются, забываются и что еще подлее отвергаются нашими новыми историками–перестройщиками.

До перестройки у нас был смысл жизни – служить Родине, защищать Родину.

Прошлое нельзя изменить. Оно уже было, но оно сохранило для нас волнующие, значительные события Эпох.

Жизнь продолжается. Жизнь не только удовольствия, деньги, карьера и на жизнь нельзя обижаться, ее нужно принимать такой, какой она существует сейчас. Что потеряно, уже не вернешь, что прожито уже не исправишь и что определено судьбой, надо исполнить, и нести свой крест жизни. За счастье нужно бороться, чем никогда этого не делать и надо пережить горе, несчастья. От судьбы никуда не уйдешь.

У меня большая цифра жизни набежала – сто первый год пошел и моя жизнь пролетела мгновенно. Многое пришлось пережить и испытать... Для меня предательство и зависть самые омерзительные чувства, но предательство долго не живет. Насилие всегда рождает насилие еще более жестокое. Возмездие придет, и время все расставит по своим мостам. Прошлое – залог успеха для любой цели будущего и Правда сильнее всех и всего.

За нами идет молодое поколение, и оно не должно совершать ошибок старших.

Защитником всего прошлого может быть только Истина, чистая Истина. Истина без прикрас, история жизни поколений. И правильно говорят: «Если бы молодость знала, если бы старость могла...»

У каждого времени свои трудности и все в жизни имеет великий смысл. Молодость – время ошибок, заблуждений и не совершает ошибок тот, кто ничего не делает. В жизни нет ни правых, ни виноватых. Каждый человек, который что-то совершил несправедное, нечестное должен получить за свои деяния сполна и я в это верю.

И не каждому дано нести свою честь достойно. Самые благороднейшие чувства у человека: честь, совесть, стыд. У нас же в настоящее время царствует невежество, грубость, забвение.

Годы летят так быстро, что многое не успеваешь осуществить. Вчера – рано, а завтра – может быть поздно. Жизнь полна неожиданностей и часто ставит перед нами сложные, запутанные проблемы. Главное – помогать ближнему и это долг каждого человека, живущего на свете, таланту необходимо помогать, бездарности – сами прорвутся.

Я часто задумываюсь, как несовершенна наша жизнь и наш мир и как теперь легко обращаются с таким прекрасным словом: великий, великая. Стало нормой награждать этим, словом не всегда достойных. Что-либо создать великое, нужны годы. Разрушить же можно мгновенно, за несколько минут и каких только поворотов не бывает.

Нам необходимо радоваться каждому дню жизни, благодарить всех за доброе, детей необходимо учить добру и все поправимо в жизни, кроме смерти. Я верю, добро победит.

Россия – замечательная страна, как и люди, живущие в России. Каждое государство имеет свою Историю. Чувства человека не зависят от времени, они исходят только от самого человека. Переход от старых традиций к новым всегда не прост, почти всегда будет сопротивление. Из прошлого необходимо брать полезное, опыт – это нужно для дальнейшего процветания любимой Родины.

Мы часто смотрим, но не видим и наивность нашего народа неистребима, а история выносит суровый, строгий приговор. И это следовало бы знать всем предателям Родины.

Люди по своей сути все разные. Одни в жизни ищут богатства, удовольствий, всяческих благ, другие – живут для блага своей Родины, для укрепления ее могущества. Мы употребляем много слов в своей разговорной речи. Одни слова употребляются в книгах, газетах, журналах, радио, на телевидении... с другими обращаемся к нашим друзьям, третьими словами мы говорим с недругами.

Слава! Мать! Родина! Занимают в нашей жизни особое место.

Мать – дает человеку жизнь!

Родина – растит человека!

Долг – не предать и эти слова всегда с нами, в наших сердцах.

Национальная идея русского народа живет в идее выживания перед врагом и об этом свидетельствуют:

- Нашествие монголо-татар в XV–XVI вв.
- Смутное время, польское вторжение в XVII в.
- Интервенция Швеции XVII–XVIII вв.
- Наполеон в XIX в.
- Гитлер – XX в.

Я и сегодня веду бой. Мои седины многое повидали на своем веку: и хорошего, и плохого. И самое главное – в моей жизни – люди и Великая Победа в войне 1941–1945 гг.

Враги моей Родины – это мои враги.

Слава ветеранам ВОВ – это слава России.

Я за справедливость. Все, кто оскверняет память Великой Победы 1941–1945 гг. будут обязательно заклеены символом позора в истории народов мира.

И никогда не удастся лишить молодое поколение чувства гордости за наше славное прошлое.

А мы

Поклонимся: Другим
И маршалам, и рядовым,
Поклонимся и мертвым и живым,
Поклонимся Великим тем годам,
Которых забывать нельзя...

Молодость страны – наша молодежь России обязана сделать то, что не успели сделать мы. И, когда беда – часто рядом никого нет. Произносим тосты, красивые слова, когда нужна помощь, то оказывается, рядом нет верного друга.

Думаю: смысл жизни каждого человека – вера, преданность, любовь, а остальное: богатство, слава, популярность – все это суета и пустота.

И уверенность в своей правоте дает мне силы отстаивать свои убеждения, никому их не навязывая. И все это ради жизни на Земле.

Парад Победы 1945 г. – Парад большой радости народов всего мира.
Россия, Русь, храни себя, храни!